



洪荒之力 网络流行词的背后

网络热词逐渐从最初的单一式、标准化、口号式发展到今天的多样化、个性化、娱乐化，丰富了我们的日常生活，也反映出网络时代在我们生活中的延伸。看看2016年网络流行语，不懂可能你就out了！



1 洪荒之力

古人云：天地玄黄，宇宙洪荒。“洪荒之力”始指天地初开之时足以毁灭世界的力量。现被用于《花千骨》的妖神之力，“我已控制不住体

内的洪荒之力”在网络速传成潮流。2016年里约奥运会中国选手傅园慧接受采访时说：我已经使出洪荒之力，并配上搞怪的表情，迅速走红网络。

2 定个小目标

今年8月，王健林在接受《鲁豫有约·大咖一日行》的采访时，谈自己对于年轻人创业以及梦想的看法时说：“很多年轻人，有自己目标，比如想做首富是对的，奋斗的方向，但是最好先定一个小目标，比方说我先挣它一个亿。”



3 友谊的小船

这是一个要用漫画诠释的词，因哪吒原创漫画“友谊的小船说翻就翻”的火热成为网络流行语。其实该词最早的说法来自歪果仁（外国人）的友谊单词“friendship”，friendship读起来就像“翻的ship”。“友谊的小船说翻就翻”寓意友谊经不起考验，说变就变。



4 套路

“套路”一词来自武术用语，现泛指精心策划的一套计划。而网络上遍布的“套路”则指人有目的不简单，有心机。例如小时候爸妈说“压岁钱我帮你收着”、同学说“我没考好”、女朋友说“就买最后一个包”，想想全都是套路。



5 蓝瘦香菇

今年10月，广西南宁一小哥失恋后录视频说“难受，想哭，本来今天高高兴兴，你为什么要说这种话”。由于方言口音太重，使大家把“难受想哭”听成了“蓝瘦香菇”。“蓝瘦香菇”和“宝宝心里苦”一起，成了2016年里两大表达“自己心累”的常用语。

据新华网、《现代快报》



潮起钱塘，开启未来 浙江信达品牌发布会启幕

12月28日，“潮起钱塘”·浙江信达地产品牌发布会在G20二十国领导人峰会主场馆杭州国际博览中心磅礴开启。首次入杭，即布局奥体、南星，浙江信达地产掀起的“一江两岸钱塘潮”，正在与走向全球化的杭州，共同开创崭新未来。

浙江信达地产，从此前浙江布局到聚焦杭州，凭借过去30余年地产专业开发与服务经验积累的良好口碑与品牌效应，浙江信达地产正在蓄势聚力：

11月，南星桥信达滨江·壹品项目奠基，在钱江新城核心区的这片土地上，上市央企信达地产与浙江品质住宅营造专家滨江集团两大巨擘实力联手。

此次品牌发布会，同时也是信达奥体地块首次正式对外亮相，这宗奥体中心地块地段极佳、体量庞大、标识性强，规划为地铁6、7号线换乘站奥体站上盖



的综合体，总建筑面积近百万平方米，规划为住宅、商业和交通设施用地，涵盖住宅、购物中心、写字楼等多种建筑业态。

项目引入了融创中国、滨江房产共同操盘，由全球设计品牌日本日建设计担纲主创，结合项目突出的交通枢纽优势，以TOD(Transit-Oriented Development)模式，联合致力于国际化视野下的奥体中心项目的打造。

鲍玲玲

凯德集团再度落子江北，持续深耕宁波

12月28日，凯德集团以1.4亿元成功摘得宁波市江北区财政局南侧商办地块。该地块占地11420平方米，规划建筑面积约25124平方米，紧邻地铁2号线外滩大桥站A出口，与已开业四年的宁波来福士广场仅一路之隔。集团计划在此建造一个包括办公楼和商业配套在内的城市综合体，未来也将通过地下通道与来福士紧密相连。凯德集团此举进一步巩固了其在宁波市中心的战略地位，并有助于提升品牌和规模效应、显示了集

团继续深耕宁波的意愿。

凯德中国华东区区域总经理钱亦奇说：“得益于去年地铁二号线的开通，宁波来福士的客流与销售额同比都有着大幅度的提升。这个地块又位于宁波潮流聚集地来福士广场的对面，由凯德来开发具有天时地利的优势。凭借着凯德在城市综合体上多年的开发经验和对宁波这座城市深刻的理解，我们有信心在江北再造一座高品质、有创意、新时代的综合体项目。”

鲍玲玲

东阳红木家具厂岁末清仓大型展销会

2016年12月23日-2017年1月4日

品类多、用料真、清仓价

地址：宁波江北区大闸路1号(宁波大剧院) 电话：13586565535

